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аналізу сигналів та штучного інтелекту (Carroll, 

2018). 
Висновки. Використання штучного інтелекту 

має велике майбутнє у птахівництві, роботизація дає 
багато можливостей для тотальних змін заради по-

кращення благополуччя тварин. Нові дослідження та 
інноваційні прилади будуть з’являтися в найблищий 
час, вони будуть готові змінити всю систему вироб-
ництва, а саме вирішити проблеми, які пов’язані з 

людським фактором, швидше виявляти хвороби та 
проблемні місця. Кінцевою метою є стійка система 
управління поголів’ям, яка відповідає всім вимогам 
добробуту птиці. 
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Актуальність проблеми. Сучасний розвиток 

сільського господарства характеризується постій-
ним пошуком нових технологій. Одним з ключових 
напрямків є впровадження інноваційних методів 
діагностики захворювань сільськогосподарських 

тварин. Цифрові засоби на основі штучного інте-
лекту відкривають нові можливості для покращен-
ня процесу діагностики хвороб, що робить цю тему 
надзвичайно актуальною. 

Аналіз літературних джерел. Важливе зна-
чення для здоров’я тварин є їх добробут. Нові техно-
логії з застосуванням ШІ для покращення добробуту 
стає все більш актуальним та популярним. Створені 

програмні моделі, які прогнозують по температурі 

1
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ока корови, надої та якість молока (Zhang Li, et al., 

2024). (Feuser Ann-Kristin et al., 2022) розробили 
діагностичне програмне забезпечення, яке може до-
помогти відрізнити кульгавих від здорових коней і 
визначити місцезнаходження ураженої кінцівки. Та-

кож впроваджені інтелектуальні моделі моніторингу 
здоров’я тварин, відстеження їх руху, якості молока 
та ланцюга поставок, а також оцінки та безпеки 
кормів (Gehlot Anita et al., 2022). (Lara Blömke et al., 

2020) розробили автоматизовану систему показників 
добробуту свиней, а саме діагностика уражень вуха 
та хвоста під час забою. 

Система ранньої діагностики та відстеження 
порушення технологічних параметрів допомагає 

діагностувати хворобу на ранній стадії, вчасно ро-
зробити ефективну схему лікування і тим самим по-
передити зниження рентабельності виробництва. 
Аналіз цих даних дозволяє системі ШІ швидко вияв-

ляти відхилення та вносити необхідні корективи 
(Patel H. et al., 2022). 

(J. Wang et al., 2019), запропонували автомати-
зований детектор захворювань травної системи 

бройлерів на основі моделей нейронної мережі Faster 
R-CNN і YOLO-V3. Цей алгоритм використовують для 
класифікації дрібнозернистих аномальних зображень 
посліду бройлерів, як у нормі так і за патології. 

Швидший R-CNN досяг 93,3 % середньої точності, 
тоді як YOLO-V3 – 88,7 % запам’ятовування та 
84,3 % середньої точності на наборі даних тестуван-
ня. 

(Hossain et al., 2023), застосували автоматизо-
вану систему штучного інтелекту для виявлення хво-
роб курей на ранній стадії за зображеннями фекалій, 
зробленими смартфоном. Запропонований метод 

використовував ланціюг з чотирьох точно налашто-
ваних нейронних мереж. Запропонований метод пе-
ревершив існуючі, досягнувши 99,99 % точності. 
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(Kaviya P. et al. 2024) розробили систему глибо-

кого навчання на основі смартфонів для виявлення 
та класифікації хвороб птиці за зображеннями фе-
калій. Запропонована модель досягає точності 
98,83% для виявлення хвороб птиці, таких як саль-

монельоз, хвороба Ньюкасла та кокцидіозу. Заван-
тажуючи зображення курячих фекалій на мобільний 
додаток, допомагаю птахівнику ідентифікувати хво-
роби.  

(Huang et al.) у 2019 році розробили методику 
навчання на основі аудіоаналізу для виявлення пта-
шиного грипу з використанням звуку та шуму нав-
колишнього середовища. 

(Isaac Kellogg et al. 2024) запропонували модель 

штучного інтелекту, яка дозволяє швидко та автома-
тизовано перераховувати, видоутворювати та іден-
тифікувати споруляцію трьох видів ооцист кокцидій 
курей. Використовуючи світломікроскопічні зобра-

ження із загальною відмінною точністю та до-
стовірністю для ооцист E. maxima, а також спорульо-
ваних ооцист E. acervulina та E. tenella. 

Висновки. Використання штучного інтелекту в 
тваринництві відкриває нове поле наукових до-
сліджень та розробок в галузі ветеринарної медици-
ни, які сприятимуть підвищенню інформативності 

діагностичних, прогностичних й лікувальних ас-
пектів, що неодмінно відобразиться на прибутко-
вості сільськогосподарських підприємств різних 
форм власності. 

 

 

 

 

 

 

 

 


